

ERRATA Nº 002/2017

EDITAL DE LEILÃO Nº 007/2017 – RIO BRANCO - AC

O Presidente da Comissão Permanente de Leilão de Veículos do DETRAN/AC - usando das atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 207/2016, vem por meio desta, tornar pública e oficializar a presente "ERRATA" ao Edital em epígrafe, conforme disposições a seguir alinhavadas:

Alterar a DATA DA VENDA DOS LOTES descritos abaixo:

Onde se lê:

2.1 A venda dos lotes obedecerá à seguinte ordem:

I. Dia 23/04/2017 do Lote 001 ao Lote 240

II. Dia 24/04/2017 do Lote 241 ao Lote 480

Leia-se:

2.1 A venda dos lotes obedecerá à seguinte ordem:

I. Dia 23/05/2017 do Lote 001 ao Lote 200

II. Dia 24/05/2017 do Lote 241 ao Lote 327

Rio Branco-AC, 08 de maio de 2016.

Fábio Eduardo Ferreira

Comissão Permanente de Leilão do DETRAN/AC

Presidente Em Exercício - Portaria nº 207/2016